

大漢公報

中華民國十四年五月廿五日禮拜四

禹且昔陳政。故能自視遠。達聽以聽德。今功德不若堯禹。更反堯禹之所爲。而所邀之尊號。則乘駕而上之。勢不至於傾頽不止。嗚呼。宇文化及謂「自爲帝」。雖死猶樂。尙明知不能久享。而大歎亦識此以償。今則奉廟及於萬世。一系堯智。豈居宇文氏之下乎。」

李文氏之下乎。

公電

日本果允以大軍赴歐洲乎

▲法京巴黎昨日下午發。接東京訪消息。日本外務大臣石井氏。允以大軍派赴歐洲。因日本政府不欲爲此虛言。將必實踐之。又言俄羅軍械之供給。三分之一屬其國。三分之二屬於日本。

建丹尼海峽終難攻矣

▲德京柏林昨日下午發。接東京訪消息。日本外務大臣石井氏。允以大軍派赴歐洲。因日本政府不欲爲此虛言。將必實踐之。又言俄羅軍械之供給。三分之一屬其國。三分之二屬於日本。

俄羅逐艦奏績。▲英京倫敦同日下午發。俄京彼得圭列爾稱。德國巡洋艦。爲俄羅逐艦擊沈。該艦配有

三寸至四寸徑口炮若干尊。乘組員一百名。救回四十二名云。

諒不能勝退德奧

▲英京倫敦同日下午發。俄京彼得圭列爾稱。德國巡洋艦。爲俄羅逐艦擊沈。該艦配有

派六千萬大軍以赴巴爾幹。塞軍據山以戰。諒可越過冬令時來大軍一舉。則巴爾幹戰事必有結局。

英國以財力雄

▲英京倫敦同日下午發。統計英國之富力。共

有二千六十兆金磅。值一萬二百兆金員。每歲進款四兆磅。惟一千兆。是說由財大臣麥堅拿。答議院所問者。

德軍又占塞國兩地

▲德京柏林同日下午發。陸軍部

公報。德軍占領塞國波士匈拿及麥吐維沙兩地。

塞地已盡矣

▲法京巴黎同日下午發。塞國使館宣布。稱

俄意將有兵赴巴爾幹。▲英京倫敦同日下午發。歐洲

大陸消息。俄欲派兵赴巴爾幹。意欲派兵救塞。自亞爾班尼登陸。果爾則德國對於羅馬尼亞極形惶急。因恐其尤

俄軍假道攻布故也。據德國半官場宣言。亦謂俄人將遣兵

爾巴幹。又據羅京柏架拉士消息。稱俄皇借其王子。駕臨

連拿地方。參觀攻布之新軍。俄皇駐蹕二天。該地已集

軍八萬。而挾十萬騎。則有七十萬與蒙沙則有二十萬。

均准備赴戰。又據意京羅馬消息。意國派兵赴亞爾班尼。已屬無疑。因塞危。亞爾班尼亦危。則意國在亞度拉的海之權利。將來恐被侵擾。所以意人不得不加入巴爾幹戰爭也。

瑞典輸出品之禁令

▲瑞京十月二十日。該地已集

十五號發。瑞典政府今日禁止棉花羊毛油等物之輸出。惟

具次即爲瑞京十號。今早二

惜其諭謂之奇特如此。

威士忌酒不禁。而白蘭的酒亦屬禁中。

塞軍欠缺大炮。▲希羅京鴉典今早電云。希士他太晤士報。接俄彼得主列消息。言德軍又猛攻杜溫拿。藉新築之道路。以運大炮及各種軍械。但俄人軍械亦足。藥彈箱面。寫明炮彈充足。不虞缺乏。囑軍士不用吝嗇云。

德軍又猛攻杜溫拿。▲英京倫敦今早發。本京太晤士報。接俄彼得主列消息。言德軍又猛攻杜溫拿。藉新築之道路。以運大炮及各種軍械。但俄人軍械亦足。藥彈箱面。寫明炮彈充足。不虞缺乏。囑軍士不用吝嗇云。

德軍又猛攻杜溫拿。▲英京倫敦今早發。本京太晤士報。接俄彼得主列消息。言德軍又猛攻杜溫拿。藉新築之道路。以運大炮及各種軍械。但俄人軍械亦足。藥彈箱面。寫明炮彈充足。不虞缺乏。囑軍士不用吝嗇云。

新張廣堂

KWONG CHAI TONG
No. 4 cantou St., Vancouver B. C.

廣告

濟

●接理滙單廣告

告

啓者小號開設香港上環永樂街門牌八十號接辦英美各庄貨物並接匯金州府各梓里付回書。旨銀兩妥當不誤。近者由後列代理各店交收。還者專人包送到家異常快捷。所有紙水照港地價公平。酌補久蒙戚友昆弟所深信感佩。莫名其妙。各梓里之在金州府者。散處各埠間。有未及通知。故登諸報端。以當代郵。伏冀留心。賜顧照下列番字門牌付來。然安當無誤。

四年十一月十七日

(全)

本堂主人 林弼臣 林舉操 謹佈

林德心

謹佈

本堂主人 林弼臣 林舉操 謹佈